CENSO DE INFORMACION AMBIENTAL ECONOMICA EN GOBIERNOS AUTONOMOS DESCENTRALIZADOS PROVINCIALES 2012
PLAN DE VALIDACION E INCONSISTENCIAS

NUMERO DE . . . . CATEGORIA TIPO DE ERROR 1
PAGINA SECCION CAPITULO PREGUNTA LITERAL OPL PAGINA2 SECCION CAPITULO2 PREGUNTA2 , MENSAIJE
ORDEN O CODIGO =0K 2 = NO OK
1 1 - | 1,1 - - - - - - - Espacio para letras que indique el nombre completo del Gobierno Auténomo Descentralizado Provincial. 2
2 1 - | 1,2 a - - - - - - Espacio para letras que indique la provincia. 2
3 1 - | 1,2 b - - - - - - Espacio para letras que indique el cantdn. 2
4 1 - | 1,2 c - - - - - - Espacio para letras que indique la direccion del Gobierno Autonomo Descentralizado. 2
5 1 - | 1,2 d - - - - - - Espacio para nimeros que indiquen los teléfonos disponibles/ Espacio para al menos 2 nimeros diferentes. 2
6 1 - | 1,2 e - - - - - - Espacio para nimeros que indiquen los teléfonos de fax disponibles/ Espacio para al menos 2 niimeros diferentes. 2
7 1 - | 1,2 f - - - - - Espacio para letras, simbolos y niimeros para escribir una direccion de email. Al menos 150-200 caracteres. 2
8 1 - | 1,2 g - - - - - - Espacio para letras, simbolos y nimeros para escribir una direccion de la Pagina WEB. Al menos 150-200 caracteres. 2
Si respondié que Sl a la pregunta 2.1 entonces debe contestar la pregunta 2.1.1/2.1.2..
9 1 - 1l 2.1 - y 1 - 1l 21.1/2.1.2 - Si responde que NO pase a la pregunta 2.2. 2
Si contestod que Sl en la pregunta 2.1, obligatoriamente debe existir informacion en la pregunta 4.1. Nimero de trabajadores en actividades de proteccién ambiental.
10 1 - 2,11 - - - - - - - Espacio para letras que indique el nombre de la Dependencia de Gestion Ambiental. 2
En la pregunta 2.1.2 se debe llenar con nimeros enteros los cuadros, no se permitira el ingreso de letras.
11 1 - 1l 2.1.2 - y 2 - v 4,1 - El valor resultante de la suma de los valores ingresados en el cuadro tiempo completo y tiempo parcial debera ser menor o igual al personal ocupado en actividades de 2
proteccion ambiental.
Si respondio que Sl a la pregunta 2.2 entonces debe estar contestada la pregunta 2.2.1 en al menos 1 literal positivo.
Si el literal (e) de la pregunta 2,2,1 la respuesta es afirmativa, el espacio en blanco debe llenarse con letras indicando el tipo de normativa correspondiente.
12 1 - 1 2.2 - y 1 - Il 2.2.1/2.2.2y2.23 - Si respondio que Sl a la pregunta 2.2 entonces debe estar contestada la pregunta 2.2.2en al menos 1 literal positivo. 2
Si el literal (c) de la pregunta 2,2,2 la respuesta es afirmativa, el espacio en blanco debe llenarse con letras indicando el objetivo de normativa correspondiente.
Si respondio que Sl a la pregunta 2.2 entonces debe estar contestada la pregunta 2.2.3 en al menos 1 item positivo.
Si respondié que Sl a la pregunta 2.3a entonces debe contestar en cada cuadro la columna capacitacién, formacion y/o sensibilizacién el nimero de planes o programas
13 1 - 1l 2.3 a y 3 - Vv 5.1.19 - respectivo. Ademas debe existir un valor registrado en la pregunta 5.1.19. 2
14 1 i 23 b 3 Vv 5.1.12 Si respondié que Sl a la pregunta 2.3b entonces debe contestar en cada cuadro la columna capacitacién, formacién y/o sensibilizacién el nimero de planes o programas 2
’ L o respectivo. Ademas debe existir un valor registrado en la pregunta 5.1.12.
15 1 i 23 c 4 v 5.1.53 Si respondié que Sl a la pregunta 2.3c entonces debe especificar el tipo de plan o programa en letras y contestar en cada cuadro la columna capacitacién, formacién y/o 9
) ¥ h sensibilizacion el nimero de planes o programas respectivo. Ademas debe existir un valor registrado en la pregunta 5.1.12.
16 1 - 1 24 del (a) al ( e) y 1 - 1 24.1 Se debe escoger al menos una opcion como positiva en la pregunta 2.4. Si en el literal e, la respuesta es afirmativa, entonces debe existir respuesta en la pregunta 2.4.1. 2
17 1 - 1l 2.5 - y 1 - Vv 2.5.1 - Si respondio que Sl a la pregunta 2.5 entonces debe estar contestada la pregunta 2.5.1 marcando en uno o varios casilleros segin corresponda el tema. 2
Si respondié que Sl a la pregunta 2.5.1 literales a, b, ¢, d; entonces debe existir valor en la pregunta 5.1.56. Si respondié que Sl a la pregunta 2.5.1
literal e, entonces debe existir valor en la pregunta 5.1.57.
18 1 - I 2.5.1 del (a) al (f) y 4 - v 5.1.56/5.1.57 - ) ™ - ° » , , ) 5 " 2
Si respondio que Sl a la pregunta 2.5.1 literal f, debera especificar el tipo de riesgo al cual esta enfocado el programa o plan de prevencion y debe existir valor en la
pregunta 5.1.56.
Se debe marcar al menos una respuesta como afirmativa en los casilleros de la pregunta 3.1 numerales del 1 al 7; en caso de que la respuesta sea afirmativa registrar el
19 2 - ]l 3.1 del (1) al (7) y 2 - ]l 3.1.8 - ingreso en ddlares en el casillero correspondiente con un maximo de dos decimales(no permite marcar ambos casilleros). 2
Si en la pregunta 3.1.7 esta marcado con respuesta afirmativa, el espacio en blanco debe llenarse con letras identificando la procedencia de los otros fondos.
20 2 - ] 3,1 8 y 2 - ] 3.2.8 - El valor ingresado en la pregunta 3.1.8 debera ser mayor al valor ingresado en la pregunta 3.2.8. 2
Se debe marcar al menos una respuesta como afirmativa en los casilleros de la pregunta 3.2 numerales del 1 al 7; en caso de que la respuesta sea afirmativa registrar el
21 2 - 1] 3.2 del (1) al (7) y 2 - 1] 3.2.8 - ingreso en dolares en el casillero correspondiente con un maximo de dos decimales(no permite marcar ambos casilleros). 2
Si en la pregunta 3.2.7 esta marcado con respuesta afirmativa, el espacio en blanco debe llenarse con letras identificando la procedencia de los otros fondos.
22 2 - ] 3.2 8 y 2 - Vv - - El valor ingresado en la pregunta 3.2.8 debera ser mayor o igual a la sumatoria total de los valores ingresados en el Capitulo V. 2
En las celdas de las preguntas 4.1 debe aceptar solamente nimeros. La suma de la cantidad ingresada en la celda mano de obra calificada mas la cantidad ingresada en
23 2 - v 4.1 - - 2 - v - - la celda de mano de obra no calificada debe ser igual a la celda de niimero de trabajadores de la Institucion. 2
La cantidad de la celda de Personal Remunerado por Terceros corresponde a personal externo.
24 3 - Vv 5 - - - - - - - En las celdas del capitulo 5 deben aceptarse solamente nimeros. 2
25 3 - Vv 5.1.1 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.2,5.1.3,5.1.4y5.1.5 2
26 3 - Vv 5.1.5 - - - - - - - Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras. 2
27 3 - \' 5.1.6 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.7, 5.1.8, 5.1.9, 5.1.10, 5.1.11y 5.1.12 2
28 3 - Vv 5.1.12 - - - - - - - Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras. 2
29 3 - \' 5.1.13 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.14, 5.1.15, 5.1.16, 5.1.17, 5.1.18 y 5.1.19 2
30 3 Vv 5.1.19 - - - - - - - Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras. 2
31 3 - \' 5.1.20 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.21, 5.1.22, 5.1.23, 5.1.24, 5.1.25 y 5.1.26 2
32 3 - Vv 5.1.26 - - - - - - - Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras. 2
33 4 - \' 5.1.27 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.28, 5.1.29, 5.1.30, 5.1.31 2
34 4 - Vv 5.1.31 - - - - - - - Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras. 2
35 4 - \' 5.1.32 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.33, 5.1.34, 5.1.35, 5.1.36 2
36 4 - Vv 5.1.36 - - - - - - - Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras. 2
37 4 - \'} 5.1.37 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.38, 5.1.39, 5.1.40, 5.1.41 2
38 4 - Vv 5.1.41 - - - - - - - Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras. 2
39 4 - \' 5.1.42 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.43, 5.1.44, 5.1.45, 5.1.46, 5.1.47,5.1.48, 5.1.49, 5.1.50, 2
40 4 - Vv 5.1.50 - - - - - - - Debe existir un espacio en blanco habilitado que permita ingresar letras. 2
41 4 - \' 5.1.51 - - - - - - - El valor a ingresar en esta celda corresponde a la sumatoria de las celdas con COD 5.1.52, 5.1.53, 5.1.54, 5.1.55, 5.1.56, 5.1.57 2
42 5 - VI 6.1 - - - - - - - Espacio para numeros (6 digitos), que indique el nimero de personas que laboran en la institucion 2
43 5 - VI 6.2 - - - - - - - Debe existir dos casilleros en blanco habilitados que permita ingresar nimeros. 2
44 5 - VI 6.3 - - - - - - - Debe existir cuatro casilleros o espacios en blanco habilitados que permita ingresar nimeros. 2
45 5 - VI 6.4 - - - - - - - Debe existir siete casilleros o espacios en blanco habilitados que permita ingresar nimeros. 2
46 5 - VI 6.5 - - - - - 6.5.1 - Si respondio que Sl a la pregunta 8.5 entonces debe estar contestada la pregunta 6.5.1 2
En las filas de la pregunta 6.5.1 numeradas del 1 hasta 10 se debe indicar en la columna de cantidad, nimeros y en la columna de Disposicion Final debe permitir
47 5 - \ 6.5.1 - - - - - - - ingresar informacion en letras, por cada respuesta afirmativa en la columna de cantidad. 2
Se nermite dos resnuestas afirmativas
48 5 - VI 6.6 - - - - - - - Debe existir dos casilleros en blanco habilitados que permita ingresar niimeros. 2




49

Vi

6.7

Debe existir dos casilleros espacio en blanco habilitados que permita ingresar nimeros.




	Malla de Validación

